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Minden, amit az Isteni irgalmasság vasárnapjáról tudnod kell 

Szent Fausztina naplóját elevenítjük fel, hogy pontosan megérthessük, 

mit is jelent az Isteni irgalmasság vasárnapja. 

Egyszer ezeket a szavakat hallottam: ,,Leányom, hirdesd az egész 

világnak felfoghatatlan irgalmamat! Kívánom, hogy az Irgalmasság 

ünnepe menedék és menekvés legyen minden lélek, főleg a szegény 

bűnösök részére. Ezen a napon megnyílik irgalmam mélysége; a 

kegyelmek egész tengerét árasztom minden lélekre, aki irgalmam 

forrásához közelít. Az a lélek, amely gyónáshoz és Szentáldozáshoz 

járul, teljes bűnbocsánatot nyer, és mentesül a büntetés alól. Ezen a napon nyitva állnak Isten 

zsilipjei, melyeken keresztül a kegyelmek folynak. Egy lélek se féljen közeledni hozzám, még ha a 

bűnei skarlátpirosak lennének is. Irgalmam oly nagy, hogy sem az angyali, sem az emberi értelem 

nem bírja kikutatni az egész örökkévalóságon át. Minden, ami csak létezik, irgalmamból származik. 

Az örökkévalóságban minden lélek irgalmamról és szeretetemről fog gondolkodni. Az Irgalmasság 

ünnepe bensőmből származik. Azt kívánom, hogy ünnepélyesen tartsák meg a Húsvét utáni első 

vasárnapon. Az emberiség nem talál békét, míg irgalmam forrásához nem folyamodik.” (Napló, 

699) 

Hogy még inkább bátorítsanak minket, hogy részt vegyünk ebben a hagyományban, 2002 óta 

teljes búcsút nyerhetnek azok, akik megfelelnek a szükséges feltételeknek. 

Hogy készüljek fel az Isteni Irgalmasság vasárnapjára annak érdekében, hogy elnyerjem ezeket a 

kegyelmeket? 

1. Tartsd meg ezt az ünnepnapot a Húsvét utáni vasárnapon! 

2. Őszintén bánd meg az összes bűnödet! 

3. Helyezd teljes bizalmadat Jézusba! 

4. Menj el gyónni, lehetőleg vasárnap előtt! 

5. Járulj szentáldozáshoz az ünnep napján! 

6. Tiszteled* az Isteni Irgalmasság képét. 

7. Legyél irgalmas másokhoz a tetteidben, szavaidban és imáidban. 

*Egy szent kép vagy szobor tisztelete csupán azt jelenti, hogy 

valamilyen cselekedettel vagy mély vallási tisztelettel viseltetsz iránta, a 

miatt a személy miatt, akit képvisel – ebben az esetben a 

Legirgalmasabb Megváltót. 

Hogy tudom megélni az Isteni Irgalmasság üzenetét az év többi 

napján? 

Ez az üzenet nem csak arra az egy vasárnapra vonatkozik, hanem 

naponta meg kellene élnünk az irgalmat. Krisztus Irgalmasságának 

megértése kulcsfontosságú a vele való kapcsolatunkban. Az is 

elengedhetetlen, hogy mások iránt irgalmasok legyünk. A mi 

kultúránkban az irgalom eszméje kihalt. Azt követeljük, hogy mások 

fizessenek meg a hibáikért. Ritkán bocsátunk meg azoknak, akik nem 

„érdemlik meg” vagy nem kérnek bocsánatot. Az irgalom az 

evangelizáció egyik formája lehet. Bizonyára fel fog tűnni a körülöttünk 

lévőknek, amikor irgalmasok vagyunk velük, ahogy Krisztus is az (volt) 



velünk. Ehhez tanulmányoznunk kell az irgalmasság testi és lelki cselekedeteit, és gyakorolnunk is 

kell a mindennapokban. 

Ne hallgasd el mások elől az Irgalmasság örömhírét. Gondolj vissza az elmúlt vasárnapra, amikor 

sok olyan embert láttál a szertartáson, akik csak Karácsonykor és Húsvétkor járnak templomba. 

Ismerős közülük valaki? Nem lehet, hogy a szomszédaidról, munkatársaidról, barátaidról vagy 

rokonaidról van szó? Hívd meg őket, hogy jöjjenek el misére most vasárnap! Oszd meg velük az 

irgalomban rejlő erőt és bűnbocsánatot, mellyel el akar árasztani az Úr ezen az ünnepnapon. Legyél 

te a bátorítás, amire valakinek épp most szüksége van ahhoz, hogy belépjen a templom kapuján és 

befogadja a kegyelmeket, amiket Isten nekünk akar ajándékozni. Amikor vesszük a bátorságot, 

hogy megismertessük másokkal az Isteni Irgalmasság vasárnapját, és belevonjuk őket az 

Eucharisztia ünneplésébe, észre fogjuk venni, hogy mi is kezdjük megérteni az irgalom üzenetét és 

a Feltámadt Krisztus szeretetét.  Forrás: 777.hu 

 Húsvéti élmények 

Egy kicsit olyan nekem a húsvétot megelőző nagyhét, mint a karácsony előtti advent egy hétbe 

sűrítve. Ilyenkor gyakran eszembe jutnak a gyermekkori emlékek, amikor nagymamámmal 

hármasban a húgommal ültük végig a nagyheti szertartásokat. Akkor még nem sokat értettem 

belőle, de tudtam, hogy fontos ünnep, mert annyi minisatráns volt, mint máskor soha, és a három 

atya (ilyen is volt!) koncelebrált. A feltámadási körmenetben pedig olyanokat is láttam, akik amúgy 

nem jártak a templom környékén. 

Eszembe jutnak a közelebbi múltból Attila atya nagyheti miséi, Káposztássy Béláék családos 

keresztútjai, aminek a hagyományát szerencsére az Olajfa közösség tovább viszi, és a sötétedő 

templomkertben idén is megejtő szavakat hallhattunk a keresztúti elmélkedésekben. Bár jó kis téli 

hideg volt, a meghittséget nem vehette el tőlünk. Kár, hogy nem voltak még többen! 

Nekem az idei nagyhét meghatározó pillanata volt a csütörtöki liturgiában a lábmosás, hiszen 

Laci atya az én lábamat is megmosta. Tanulságos ez a szertartás, mert arra hív, hogy szolgálni kell a 

másik testvéremet mindenféle fenntartás nélkül. 

A legnagyobb élményem idén az volt, hogy a nagyszombati vigílián keresztapja lehettem egy 

felnőtt megtérőnek. A történet kicsit messzebbről indult. Az új munkahelyemen beszélgetni 

kezdtem egy fiatal fiúval többek között a hitről és az élet értelméről. Olyan nyitott volt, hogy 

meghívtam egy cursillós lelkigyakorlatra, ahol én is szoktam szolgálni. A három nap alatt megtért, 

és elkezdett hittanra járni, felkészülni a keresztségre, ősszel pedig a szombathelyi cursillós 

találkozón részesült is a beavató szentségekben. Mi a cursillón azt is mondjuk a résztvevőknek, 

hogy az apostolkodás azt jelenti, hogy minél több embernek át kell adni az örömhírt, azaz az 

evangéliumot. Ez a fiú, Matyi annyira komolyan vette ezt, hogy azóta már elküldte a cursillóba az 

édesanyját, a testvérét és két barátját is. Ők mindnyájan hitetlenek, illetve közömbösek voltak! 

Matyi barátja és az édesanyja is most húsvétkor részesült a beavató szentségekben. Bár két 

különböző plébániai közösségben készültek fel, és két templomban történt az aktus, de nagy 

szerencse, hogy a szertartások nem egy időben kezdődtek, így mindkét keresztelőn ott tudtunk 

lenni. Matyi édesanyja pedig engem kért fel, hogy legyek a keresztapja, és én nagy örömmel 

vállaltam el ezt a felelős szerepet. A családjával együtt, a Jóisten kegyelmében részesülve 

Rákosligeten vettünk részt ezen a gyönyörű nagyszombati liturgián. Most már csak arra kell 

figyelni, hogy ő is a többiekhez hasonlóan egy jó cursillós közösséget találjon magának. Deo 

Gratias!           Kazinczy Tamás 

Keresztutas bakancslista 

Szeretettel küldöm egyházközösségünknek a cikket múlt heti látogatásomról a Gerecse szélén 

eldugott szalézi Don Bosco lelkigyakorlatos ékszerdobozról. Hogy hová is rejtették az 

ékszerdobozt..? Péliföldszentkereszt Bajót településrésze Komárom-Esztergom vármegye 

északkeleti részén, a Bajna, Nyergesújfalu és Bajót közötti területen helyezkedik el. Régi búcsújáró 

hely, 13. századi temploma műemlék. 1950-ben a szalézi rendet feloszlatták, az épületeket 

államosították. Internátus, majd fogház, vadászház lett, 1988-94-re újra katolikus közösség 
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költözhetett be a kolostorépületbe. Így költözhetett vissza 1992-től kezdve fokozatosan a szalézi 

rend is. 

Minden egyes keresztút szép, szebbnél szebbek léteznek, de aki még nem járt itt, ajánlom a 

zarándokutas bakancslistájára, hiszen Mátraverebély-Szentkúttal is felveszi a versenyt.  

Péliföldszentkereszten a korábbi évszázadokból származó keresztút állomások nagy gonddal és 

egyedi tervezéssel épített, a szó szoros értelmében vett épületek. Nagyságuk és díszük mondhatni 

méltó a húsvét és a keresztút tartalmához. A keresztút legnagyobb állomása: XI. Jézust a keresztre 

szegezik, itt látható, már-már kápolna nagyságú. 

A pélföldszentkereszti utatokra nem kell következő húsvétig várni, hiszen 

egy új építésű "Örömút" is van, 14 állomással, a feltámadás utáni időszakra, 

egyben szép és informatív is, minden állomás a kis tó mellett, az állomás 

oldaláról QR kódot beolvasva további információt kaphatnak mobilos 

keresztények (érdeklődők). Az Örömút üzenete, hogy Krisztus halála nem 

volt hiábavaló. 

Mindezen felül, Lourdes-i kegyhely, forrás, sportpálya, látogatóközpont, 

kellemes büfék várják a zarándokokat, valamint a természet közelsége és a 

teremtő Istenünk első sorban. 

Mindent egybevetve nem lesz nagy szenvedés ez a zarándok utatok, 

hanem inkább feltöltődés, ezért újra szeretettel ajánlom. Medveczky Lilla 

Konyhai dolgozó álláslehetőség 

Katolikus óvodánk tálaló konyhai feladatok ellátására keresi gyermekszerető, mosolygós, 

munkájára igényes kollégáját. Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, az alábbi email 

címre várjuk fényképes önéletrajzát: szenterzsebetovi@gmail.com vagy telefonos megkeresését a 

0628547300 telefonszámon (8 órától 16 óráig). 

Programajánló 

Április 29-én a Mária Út szervezői szeretettel várnak minden gyalogos, buszos, kerékpáros 

zarándokot 17 órára Budapestre, a Belvárosi Főplébániára, ahol ünnepi szentmisét mutatnak be a 

Szentatyáért, Ferenc pápáért. 

Egyúttal szeretettel buzdítják a budapesti, vagy környéki közösséget, plébániákat, hogy missziós 

céllal vállaljanak rövidebb-hosszabb gyaloglást a Szentatyáért erre az eseményre. 

A szentmise után "Krisztus a jövőnk címmel" előadásokkal, tanúságtételekkel, kerekasztal 

beszélgetéssel, Dramatizált Biblia előadással készülnek neves művészek (így Kolti Helga, 

Simorjay Emese, Szemerédi Bernadett, Zakariás Éva, Zámbori Soma és Széplaky Géza 

színművészek, Héjja Bella népi énekes valamint az Euchariszt Zenekar) közreműködésével. A 

kerekasztal beszélgetésben részt vesznek többek között a Mária Úttal érintett legfontosabb 

kegyhelyek képviselői is. 

A műsor után vasárnap 06:00-ig Szentségimádáson való részvételre is lehetőség van. 

A részletes program ITT TALÁLHATÓ! 

Reggel hat órától bevárva az újonnan érkező zarándokokat, - többek között a hajnalban a 

Városmajori templomtól induló gyalogos zarándoklat résztvevőit is, - majd Bese Gergő atya 

vezetésével megkezdődik egy egységes nagy zarándokmenet a Kossuth térre, Ferenc pápa 

szentmiséjére. 

A részletes program ITT TALÁLHATÓ! 
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Pécel, 2023. Ápr. 16 – 23. Húsvét II. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

15  SZOMBAT 
SZOMBAT HÚSVÉT  

NYOLCADÁBAN 

Előesti sztm: 

18:00 +Major Ferenc 20. évf.  

16  VASÁRNAP 
HÚSVÉT II. VASÁRNAPJA 
(ISTENI IRGALMASSÁG) 

10:30 
18:00 

Micserics csal; +Szabó Lajosné Gizella l.ü. 

+Nelli l.ü. 
 

17  HÉTFŐ  ————   

18  KEDD  ————  Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

19  SZERDA  7:30 Kővári és Sziklási csal élő és + tagjai Bibliakör: 19:00 (Iskola) 

20  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00 

21  PÉNTEK Szt Anzelm ppk 18:00 
+Anikó és András l.ü.; +Sümeginé Brudás Gabri-
ella Juliána l.ü. tem. megeml.; +Zentai Jenő l.ü. 
tem. megeml. 

 

22  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
+Péter l.ü.  

23  VASÁRNAP HÚSVÉT III. VASÁRNAPJA 
10:30 
18:00 

élő György és a Lökösházi csal. + tagjai 

é Imre, György, Norbert, +Ildikó 
 

 

 

 


